
Dny plodnosti ISCARE nabídnou párům
důležitá vyšetření zdarma a bez objednání
1.11.2024 - Martin Eckstein | PROTEXT

K řešení problémů s početím dítěte vybízí Dny plodnosti na klinice ISCARE. Páry, které na
akci dorazí, budou moci zdarma, bez předchozího objednání a žádanky podstoupit
konzultaci a vyšetření u lékaře.

Pro ženy to znamená vstupní vyšetření zahrnující ultrazvukové a gynekologické vyšetření a také
AMH test plodnosti z krve. U mužů pak vstupní konzultaci doplní vyšetření spermiogramu. Ten bude
možné na místě podstoupit v případě, že bude dodržena zhruba 2-5 denní sexuální abstinence.
"Pokud se snažíte více než půl roku nebo rok otěhotnět a nedaří se, neodkládejte konzultaci s
lékařem," vysvětluje primář Reprodukční medicíny ISCARE MUDr. Jan Lacheta a dodává, že je vždy
potřeba vyšetřit oba partnery. "Snažíme se vždy vyhovět individuálním požadavkům a potřebám obou
partnerů a zároveň najít nejvhodnější cestu k početí vlastního potomka." Veškeré info o akci najdete
na tomto odkaze: www.iscare.cz/dny-plodnosti.

Jaká vyšetření můžete očekávat?

AMH test plodnosti je důležitý pro odhalení stavu ovariální rezervy. Společně s ultrazvukovým
vyšetřením je jedním ze základních ukazatelů aktuálního stavu ženské plodnosti. Hormon AMH
přímo souvisí s počtem folikulů, tedy zárodečných měchýřků, v nichž zrají vajíčka. AMH hormon řídí
i celý proces dozrávání vajíček, jeho hodnota v krvi tak poměrně přesně ukáže, kolik vajíček ženě
ještě zbývá a jakou má šanci na přirozené početí. Lékaři doporučují, aby si hladinu AMH nechala
zkontrolovat každá žena, která je starší 28 let a přemýšlí o odkladu mateřství do pozdějšího věku.
AMH je doporučeno vyšetřit také u žen, které se již nějakou dobu o těhotenství neúspěšně snaží.
Spermiogram je pak u muže základní indikací toho, jak je na tom muž s plodností a kvalitou spermií.
Základní vyšetření mohou lékařům ukázat, že někdy stačí pouze medikace nebo například malý
operačním zákrok, který páru brání v přirozeném početí.

Akce je jedinečnou příležitostí v době, kdy většina center asistované reprodukce objednává na
vstupní konzultace v řádů týdnů až měsíců. Doba skutečného zahájení léčby se tak proto může
výrazně oddálit a cesta k vysněnému potomkovi prodloužit. Obzvláště pokud lékař páru doporučí i
další specializovaná vyšetření (genetika, imunologie) nebo odhalí zdravotní problém, který je třeba
nejdříve řešit chirurgickým zákrokem (například odstranění cyst na vaječníku, neprůchodnost
vejcovodů, endometrióza apod.). Další komplikace mohou nastat v případě nepříznivého výsledku
spermiogramu (nízká koncentrace nebo hybnost spermií). Dny plodnosti nabízí ideální příležitost, jak
si splnit sen o miminku. Pokud absolvujete konzultaci s lékařem a vyšetření plodnosti v rámci akce a
lékař neshledá další překážky, tak můžete zahájit léčbu plodnosti ihned a radovat se z pozitivního
těhotenského testu do Vánoc. Nadělte si pozitivní těhotenský test pod stromeček.

Zde se můžete podívat na video, jak v ISCARE probíhá cesta párů za vysněným dítětem:

Centrum reprodukční medicíny ISCARE

Klinika ISCARE zahájila svou činnost v lednu 1995 a jako jedno z prvních nestátních zařízení začala
poskytovat zdravotnické služby v oblasti asistované reprodukce. Úspěšností léčby se ISCARE řadí po
celou dobu své existence mezi přední špičková zařízení, lékaři zde pomohli přivést na svět již více
než 12 tisíc dětí. Centrum vede primář MUDr. Jan Lacheta, všichni lékaři mají nejvyšší možnou



odbornou kvalifikaci doplněnou řadou specializovaných zahraničních školení a stáží. Klinika ISCARE
je soukromé zařízení, které poskytuje mimo jiné zdravotnické služby také v oblasti gynekologie,
plastické chirurgie, gastroenterologie včetně léčby idiopatických střevních zánětů, ortopedie,
jednodenní chirurgie, revmatologie nebo andrologie. Klinika ISCARE sídlí na adrese Českomoravská
2510 /19, Praha 9. Online ji najdete na www.iscare.cz.
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